

BENCsik ANDREA
OKLEVELES GRAFOLOGUS, -IRÁSSZAKÉRTŐ J.
SZARVAS 5540 TEL: 20/5529942
E-mail: bencsanda@freemail.hu

„ffi33”
Olvasónk kérésére nem közlünk részletlevelekből, arolakészült rövidportréakövetkező.

Tudatában van saját értékeinek. Ismeri képességeit, vágyait képesek ezekhez igazítani. Gélkitűzése és a megvalósítás közötti egyensúly van. Adottságait igyekszik kihasználni, önkritikája, önellenőrzése, objektívítása fejlett. Tud élni a kínálkozó lehetőségekkel, de mindent mértékkel tartóan, fegyelmelzettel teszi. Reális elvárásokat támaszt. Az önmagáról alkotott kép biztos, kiegyensúlyozott. Viseelkedését, reakcióit állandó ellenőrzés alatt tartja, időnként talán túl szigorúan. Önformálását jól irányítja, meg tud felélni az önmagaszabta követelményeknek. Elégedett önmagával, elfogadja képességeit, harmóniában él. Egészséges mértékű önbizalommal rendelkezik tisztában van értékeivel, de nem értékeli túlonon fontosságát. Szerény, önbizalma külső kontroll által megingatható. Egyedi, eredeti személyiség, nem okoz gondot számára a normáktól való eltérés. Racionálisan, objektíven látja, fogalmazza meg a dolgokat. A nagyobb közösségekkel szemben kisebb baráti, családi környezetben éri jól magát. Tervezési igénye nem nagy, terjedelmű kielégíteni képes. Kapcsolatteremtésben megfontolt, nem szívesen alkalmazkodik, de jó együttműködni másokkal. Kapcsolataiban megadja másoknak a társaságot, de távolságtartó. A kapcsolatokban helyes megőrzés függetlenségét. Viseelkedése rugalmas, mások célkitűzéseit és nézetét iránt konformitást tanúsít. Érzelmileg tudatos, felelős, másokért óvatosan kezelet, gyakran túlkompensál, határozatlan, nehezen és nem szívesen szakítja meg kapcsolatát. Szándékainak megvalósítása nélkül meg végbe, hogy közben valamilyen károsodást szenvednének mások. Szerény, nem szeret a középpontban lenni. Elfogadja, de nem megy elébe kapcsolatoknak. Ritkán kez-

Köszönet a támogatásért



2002. november 16-án megrendezte a Tehetség és Siker Alapítvány hagyományos bálját. A rendezvényre a tantestület báteremé varázsolta a tornatermet, amelyben 600 vendég szórakozhatott nagyon jó hangulatban hajnalig. A jó hangulathoz hozzájárult a színes gyermekműsor, a színvonalas Bibuzi zenekar, az izletes vacsora, valamint Csepregi Éva fergeteges műsora. A Tehetség és Siker Alapítvány köszönetét fejezi ki báljának sikeres megrendezéséért a helyi gazdálkodó szervezetek vezetőinek, dolgozóinak, a város intézményei vezetőinek, dolgozóinak, az iskol-

lába járó gyermekek szüleinek, a gyermekeknek, pedagógusoknak, a helyi médiának, és minden résztvevőnek. Köszönetünk a szervezésben történő segítségért, a pénzüben befizetésekért, a tombola és zsákbaemelés nyeresémtárgyak felajánlásáért, valamint a jó hangulatú bál részvételért szől mindenki, aki segítő részvevője volt rendezvényünknek. A bál bevételét az iskola tanulóinak fejlesztésére fordítja az alapítvány. A fő terep iskolába járó gyermekek és az alapítvány nevében: **Kalmár Magdolna** a kuratórium elnöke

A JELENKER ÜZLETHÁZ
SZARVAS, KOSSUTH U. 23/1. · TEL 66/311-764
TV-VIDEO-HI-FI
HŰTŐ-MIKRÓ
MOSÓGÉP
PORSZÍVÓ
HITELÜGYINTÉZÉS ÉS A HELYSZÍNEI ÉS A HELYI TAKARÉKSZÖVETKEZETBEN

ÖNHÖZ A LEGKÖZELLEBB ENGEDMÉNY AKCIÓ MEGTAKARÍTÁS

Irodalmi pályázat

A Szarvas és Vidéke önkormányzati hetilap irodalmi pályázatot hirdet vers és prózairól kategóriában a 15-35 évesek számára. A jelentkezők 3-5 pályamunkával nevezhetnek, melyeket a szerkesztőségbe (5540 Szarvas, Szabadság út 25-27.) kérünk eljuttatni postán, vagy személyesen, lehetőleg géppelt formában. A beküldési határidő 2002. november 30.

A pályamunkák értékelésére Kántor Zsolt költő, a Tevan Kiadó igazgatóját és Décsváradit Antalt a Vajda Déter Gimnázium és Ózakközépiskola magyar-történelem szakos tanárát kértük fel. Mindkét kategóriában az első három legjobbra ítélt pályamunka beküldőjét díjazzuk értékes könyvcsomaggal. A bírálók fenntartják a jogot arra, hogy ne adják ki az egyes díjakat, ha nem érzékel megfelelő színvonalu alkotás. A közlésre alkalmas munkából a lap karácsonyi számába készítünk összeállítást. A pályázat jutalmait a Tevan Kiadó és a szarvasi Könyvkezelő közösen ajánlotta fel.

Kedves Gyerekek!

JÁTSSZATOK A HN ADVENTISTA EGYHÁZ MOSOLY KLUBJÁVAL A KÖVETKEZŐ 4 HÉTEN! Minden alkalommal egy rejtvényt fogunk közölni, melyek helyes megfejtői között karácsony előtt értékes könyvet sorsolunk ki.

E heti kérdéseink ELIZEUS próféta rá vonatkoznak (Királyok II. könyve 2-7. fejezetek):

1. Melyik próféta szolgálja volt ELIZEUS?
2. Kit gyógyított meg ELIZEUS belpoklóságából?
3. Kik OSTROMOLTÁK SAMARIÁT?

Megfejtéseket „Mosoly” jellegűen elvezetőlapra küldjétek be a szerkesztőségbe 2002. november 27-ig. A helyes megfejtők között értékes könyvet sorsolunk ki. Előző rejtvényünk helyes megfejtése: Pótifár, a főpohárnok, lét, Benjámin

Illatok, színek – a mosoly ráadás

Középkorú hölgy lép be az üzlet ajtaján. Köszön, majd arcán elnézést kérő mosollyal mondja: „jaj, megint elfelejtettem!” A pult túloldalán az eladó azonban nem jön zavarba. Biztos kézzel, mosolyogva nyúl a legfelső polcra és leveszi azt a hajfestéket, melyet a hölgy máskor is vásárolni szokott. „Ezek a márkanevek sokszor olyan megjegyezhetetlenek” – mondja a vevő, majd elgondolkodva, tekintetével a polcok kínálatát böngészi. Aztán elárulja, hogy férjét szeretné ajándékkal meglepni, de igazából nem is tudja, mivel. Beszélgetésbe elegyednek, s néhány perc múlva a hölgy úgy érzi, az eladónő segítségével sikerült valóban személyre szabott, kedves ajándékot választania.

Ugye egyetértenek velem abban, hogy a fent leírt rövid kis történet nehezen játszódhatna le egy tágas, fényes, nagy önkiszolgáló üzletben? Mert hogy ott nem igazán létezik effajta személyes kapcsolat. A helyszín azonban mégis valóságos. Ilyen és hasonló jeleket ugyanis nap mint nap lejáróznak a Kossuth u. 42. szám alatti Illat-Szín-Tár üzletben.

– Ezt a boltot 1987-ben nyitottuk – meséli **Vidács Jenő**, az Illat-Szín-Tár tulajdonosa. – Akkoriban főleg dohány- és



ajándék jellegű termékeket árultunk. A kilencvenes évek közepétől aztán Magyarországon, így itt Szarvason is egyre nagyobb lett az igény az illatszerek és a hajszínezők, hajfestékek iránt, ezért mi is ebbe az irányba bővítettük a kínálatunkat. Jelenősen nőtt az üzlet alapterülete is, egyáltalán azonban igyekeztünk mindig megőrizni: boltunk barátságos, családias jellegét.

– A sokszínű kínálatot látva úgy gondolom, a vásárlóknak a választékot illetően sem lehet panaszuk.

– A kozmetikai termékek közül melyek a legkeresettebbek?

– Az utóbbi időben egyre nagyobb az igény a regeneráló, bőrkisimító, ráncatlanító készítmények iránt. Persze ezeknek a kozmetikumoknak a használatát legjobban fiatal korban elkezdni, de azért sohasem késő. A dekorozmetikumok – rúzs, körömlakk – iránt is nagy a kereslet. Ezekből vannak nagyon olcsó, mégis nagyon jó minőségű márkák is, melyek mindenki számára elérhetőek.

– Nemcsak illatszerek és kozmetikumok, hanem női és férfításkák is bőven vannak itt az üzletben.

– Nálunk talál igényeinek megfelelően az a vásárló is, aki egy extra minőségű bőrtáskát

– Igyekszünk minden termékcsoporthoz színes és széles skálát biztosítani. Az illatszerek között például nagyon sokféle kölnit, parfümöt, testápolószert megtalálhatunk vásárlóink. Hadd említsek itt néhány márkát is: Adidas, Boss, Gabriela Sabatini, Naomi Campbell, Sindy Crawford... Utóbbi egy új, nagyon kellemes illatú márkát, melynek rövid idő alatt nagy lett a sikere. Ami a hajfestékeket, hajszínezőket illeti, itt is széles a választékunk, s természetesen a laktól a balzsamig mindenféle hajápolószert is megtalálhatunk nálunk.

– Apró ajándéktárgyakat is látok itt a polcon.

– Sok-sok olyan kicsi és olcsó ajándéktárgyat tartunk, melyeket akár gyerekek is ajándékozhatnak egymásnak, mondjuk egy zsúralkalmával. S ha már a zsúrál tartunk, hadd

említsen meg, hogy gyertyákat, elsősorban tortagyertyákat is lehet nálunk vásárolni.

– Van itt néhány különleges tárgy is...

– Amit most éppen kézbe vettem, az egy cigarettasodró. Persze vannak más, a dohányzáshoz szükséges kellékeink is, például pipák, öngyújtók, cigarettatárcák, sőt a gyújtótöltéséhez benzint és gázt is tartunk. A gyújtók közül mostanában nagyon keresett a Zippo márkanevű amerikai benzines öngyújtó – ezt is megtalálják itt az Illat-Szín-Tárban.

– Sok-sok olyan terméket kínálnak tehát, melyekkel

megajándékozhatjuk családtagjainkat, barátainkat.

– S természetesen a megfelelő ajándék kiválasztásában is szívesen nyújtunk segítséget. Vannak előre elkészített, gyári ajándékcsoomagjaink is, de a vevő igényei szerint bármilyen csomagot összeállítunk. Ha pedig történetesen éppen nem kapható az a termék, melyet a vásárló keres, akkor nagyon rövid időn belül beszerezjük. Igény szerint akár telefonon, vagy SMS-ben értesítjük a vevőt arról, hogy az általa keresett áru megérkezett.



Szarvas és Vidéke Önkormányzati Hetilap. Megjelenik minden csütörtökön.
Felelős szerkesztő: Tatai László. Munkatársak: Keserű Zsuzsa, Lipták Judit. Újságíró gyakornok: Janecskó Katalin
Kéziratokat nem örzünk meg és nem küldünk vissza.
Szerkesztőség: Városháza 5540. Szarvas, Szabadság u. 25-27. Telefon / Fax: 66/312-284 Email: szvid@szarvas.hu
Kiadja: Szarvas Város Önkormányzata Felelős kiadó: Babák Mihály. • Nyomtatja: Fazekas András és Fiai, Szarvas, Kossuth u. 24. Telefon: 66/313-896
Engedélyszám: HU ISSN 0238-1435